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Phần I. Trắc nghiệm  

Khoanh vào chữ cái ( A, B, C, D) đặt trước câu trả lời đúng. 

Câu 1: Kết quả của phép nhân  
5

8
  x 

1

2
  là: 

A. 
6

10
    B. 

10

6
    C. 

5

16
   D. 

16

5
 

Câu 2: Kết quả phép chia 
7

15
  :  

14

45
  là: 

 

A. 
98

675
   B. 

210

315
   C. 

7

9
   D. 

3

2
 

Câu 3: Một hình bình hành có độ dài đấy là 
7

8
 m, chiều cao 

3

4
 m. Diện tích hình bình hành đó 

là: 

A. 
21

32
      B. 

21

32
 m2   C. 

21

64
 m2  D. 

13

8
 m2 

Câu 4: Biểu thức  
8

9
  +  

3

4
  x 

4

9
  là: 

A. 
59

81
    B. 

11

9
    C. 

40

27
   D. 

44

117
 

Câu 5: X  x  
3

8
  =  

2

3
  +  

1

6
  là: 

 

A. 
20

9
    B. 

5

16
    C. 

15

48
   D. 

9

20
 

Câu 6:   
2

3
  của 18 kg là: 

 A. 6 kg   B. 27 kg   C. 12 kg  D. 18 kg 

Phần II. Tự luận  

Bài 7: Tính 

a.  
5

9
  x   

6

5
 =     b.   

4

9
  :   

7

5
 = 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 



c.  8  x  
3

5
      d.   

5

8
  :  3 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

Bài 8: Một trường Tiểu học có 468 học sinh nam, số học sinh nữ bằng 
8

9
 số học sinh nam. Hỏi 

trường tiểu học đó có bao nhiêu học sinh nữ? 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................................... 

Câu 9: Một khu đất hình chữ nhật có chiều rộng 36 m, chiều dài bằng 
4

3
 chiều rộng. Tính diện 

tích khu đất đó? 

Bài giải 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................................  

Câu 10: Tính bằng cách thuận tiện: 

4

9
   x  

19

24
  +  

19

24
  x  

7

9
   -  

19

24
  x  

2

9
 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 


